
Publikundersökning från Linköpings filmsalonger  
 
Enkäten var tillgänglig under en vecka i september 2017. Totalt antal enskilda respondenter var 87 
stycken. Ingen av frågorna var obligatoriska varför antalet svar varierar från fråga till fråga.  
	
1.	Ålder	 

 
 
2.	Könstillhörighet  

 



3.	Sysselsättning 

 

 
 
4.	Vilken	ort/	stadsdel	bor	du	i?	

 

Stadsdel:	 Antal	
Barhäll	 1	
Berga	 2	
Bjärka	Säby	 1	
Centrala	Linköping	 1	
City	 2	
Ekholmen	 1	
Gottfridsberg	 4	
Hejdegården	 1	
Hjulsbro	 2	
Innerstaden	 2	
Johannelund	 1	
Kanberget	 2	
Kisa	 1	
Lambohov	 3	
Linköping	 10	
Linköping	 1	
Linköping	City	 1	
Linköping	Skonberga	 1	
Linköping	Tannefors	 1	
Linköping	centralt	 1	



Stadsdel:	 Antal	
Linköping	t1	 1	
Linköping	tornby	 1	
Linköping,	Ekkällan	 1	
Linköping/	Vallastaden	 1	
Linköping/T1	 1	
Linköping/Tornhagen	 1	
Linköping/Vasastaden	 1	
Linköpings	innerstad	 2	
Majelden,	Linköping	 1	
Malmslätt	 1	
Mantorp	 1	
Norrköping	 3	
Rogslösa	 1	
Stolplyckan	 1	
T1	 4	
Tannefors	 2	
Valla	 1	
Valla,	Linköping	 1	
Vasastaden	 1	
Vasastan	 1	
Vidingsjö	 1	
Vikingstad	 1	
Vimanshäll,	Linköping	 1	
innerstaden	 1	
Lambohov	 1	
Linköpig	 1	
Åtvidaberg	 2	
Öster	 1	

 
	



5.	Vem	tar	du	oftast	med	dig	på	bio? 

 
 
 
6.	Frekvens	–	hur	ofta	går	publiken	på	bio?  

	



7.	Vad	ser	publiken	gärna?  

 
8.	Antal	besök	till	Linköpings	filmsalonger	av	totalt	antal	biobesök	på	ett	
år 
18%	anger	att	de	har	besökt	Linköpings	filmsalonger	2	gånger	under	det	senaste	året.	16%	

har	sett	3	filmer	och	13.6%	har	sett	en	film	på	Linköpings	filmsalonger	under	det	gångna	

året.		Det	ligger	nära	det	regionala	snittet	på	med	1,5	film	per	person	och	år	på	biograf.	 

 
 
	



9.	Hur	får	besökarna	information	om	visningarna?  

 

 
10. Hur vill besökarna helst få information?  

De	vanligaste	svaren	lyder	”sociala	medier”,	hemsida	och	nyhetsbrev.	Många	uttrycker	också	
att	den	information	som	når	ut	i	dag	via	hemsidan	och	framför	allt	Facebook	är	tillräcklig.	
Några	föreslår	att	trailers	för	de	filmer	som	Linköpings	filmsalonger	visas,	ska	visas	inför	
andra	filmer	på	filmstaden.	Två	eller	tre	föreslår	en	papperstidning	med	programmet	
ytterligare	någon	enstaka	föreslår	annonser	i	papperstidningar.	3	respondenter	föreslår	
affischering	som	ytterligare	ett	sätt	att	nå	ut	och	en	ensam	röst	menar	att	Linköpings	
filmsalonger	borde	synas	tydligare	inne	på	Filmstaden.		

11.	Upplever	besökarna	att	det	är	lätt	att	köpa	biljett	till	
Filmsalongerna?		



94%	av	respondenterna	upplever	att	det	är	smidigt	med	biljettköp.	4	av	de	6	som	har	angivit	

att	de	inte	tycker	att	det	har	varit	smidigt	har	uppgett	följande	skäl:		

• Hänvisades	till	SF	och	där	funkade	det	inte	att	köpa	
• Biljetter	i	mobilen	e	dyl,	scanna	QR-kod.	
• För	dyrt	
• Tydligare	väg	för	beställning	och	köp	

 

12.	Hur	upplever	du	att	salongen	och	visningsmiljön	på	Linköpings	
filmsalonger?	(På	en	skala	1	–	10		-	hur	nöjd	är	du	med	miljön?)	

	



	Besökarna	egna	förslag	på	förbättringar	av	visningsmiljön:		

• En	filmcirkel	skulle	vara	trevligt	
• Jag	tycker	det	hade	varit	roligt	om	det	hade	varit	lite	annorlunda	från	en	vanlig	SF-

biograf.	Hade	velat	att	det	skulle	vara	en	annan	känsla	än	att	gå	på	bio	"som	vanligt".	
Tycker	miljön	ska	spegla	innehållet	-	av	alternativ	och	unik	film.	

• Det	borde	vara	mer	av	en	upplevelse.	
• Att	i	väntan	på	filmen	kunna	sitta	ner	och	ta	en	kopp	kaffe,	men	kräver	nog	andra	

lokaler	
• Det	är	svårt	att	hitta	sittplatserna	utan	ficklampa	eftersom	lamporna	i	taket	sitter	

utmed	gången	så	att	ljuset	inte	når	fram	till	bänkarna.	Särskilt	inte	de	bakre	raderna.	
• Salong	fem	eller	åtta,	de	är	bäst	(82	resp	88	platser	red.	anmärkning)	
• Byt	salong	eller	bygg	om	Filmstaden	
• Ibland	väldigt	kallt	i	salongen	
• Den	fysiska	miljön	är	ok.		
• Det	är	samma	problem	som	ofta	på	Filmstaden.	Dåligt	städat.	
• Ta	en	salong	med	ingång	till	stolarna	både	från	höger	och	vänster	
• Större	och	mysigare	stolar	
• Inte	så	kallt	i	salongen	
• Fräscha	upp	salongerna	lite,	modernare	tapeter	etc.		
• Fler	visningstillfällen	på	kvällar	och	helger	
• En	egen	biograf,	jfr	Cnema	i	Norrköping.	Fler	kvällsföreställningar,	helgföreställningar	
• Ingen	popcornlukt	i	foajén.	;-)	
• Skulle	kanske	vilja	ha	någon	typ	av	programblad	med	information	om	filmen	och	

idéer	om	hur	jag	kan	titta	på	den	(med	vilka	glasögon)	och	också	där	en	lista	med	
kommande	filmer	och	en	tydlig	och	intresserad	avsändare	

• Inte	så	högt	ljud	
• Salong	7	(med	147	platser,	red.	anmärkning)	
• Ljudvolymen	är	alldeles	för	hög.	
• Visningstider	ca	kl.	18	och	framåt	så	att	man	hinner	trots	arbete	
• Ljusare	och	fräschare	lokaler	och	skönare	biostolar.	
• Det	skulle	vara	ännu	bättre	med	kommunal	biograf	
• Gärna	också	samtal	kring	filmerna	
• Popcorn	och	godisfria	föreställningar.	

 
13.	Om	Filmsalongernas	verksamhet	skulle	utvecklas,	vilken	typ	av	
arrangemang	och	aktiviteter	skulle	du	vilja	se	på	programmet	då? 
 
Här	fanns	några	alternativ	att	välja	på	och	en	rad	för	respondenterna	att	skriva	fritt	om	vad	
de	önskar	sig.	 
 



 
Besökarnas egna förslag på utveckling av Filmsalongerna:  

• Specialvisningar	av	äldre	filmer,	typ	Star	Wars	eller	Gudfadern	marathon	
• Italiensk	film.	Kvinnliga	regissörer	(2	likartade	svar)	
• Anekdoter	kring	filmerna.	Behöver	inte	vara	någon	som	varit	delaktig.	Men	nån	med	

kunskap	kring	filmen	eller	film	i	allmänhet.	
• Ett	samarbete	med	Autism-och	Aspergerföreningen	i	Östergötland	så	att	det	kunde	

finnas	anpassade	visningar	för	personer	med	diagnoser	inom	autismspektrumet.	
• Feministiska	teman/mer	kvinnor	
• Samtidsfilm	som	inget	har	med	EU	eller	USA	att	göra!	
• Queer	cinema	
• Presentation	av	filmen	
• Man	kan	anordna	kvällar	där	man	visar	snuttar	av	kommande	filmer	(eller	bra	filmer	

överhuvudtaget)	och	att	man	samtidigt	kan	köpa	biljetter.	
• Klassiker,	kanske	kopplade	till	speciella	datum	eller	aktuella	events.Man	kan	ha	tex	

tema	80tals	film,60tals	film	osv.	(Flera	likartade	svar,	red.	anmärkning)	
• Tyska	filmer,	polska	filmer	
• Kombinerad	film	och	bokcirkel,	som	en	vanlig	bokcirkel	fast	att	en	ser	filmatiseringen	

av	boken	innan	eller	efter	mötet	
• Kortfilmsvisning	innan	filmen	
• Hbtq-film	
• Smalare	eftermiddagsfilmer	förlagda	till	helgen	
• Temaveckor	som	innehåller	filmvisning	såväl	som	samtal	
• Fler	speldagar	
• Nordiska	och	Asiatiska	filmer	
• Bättre	bevakning	av	aktuella	filmer	som	väljs	bort	av	SF	

 
14. Övrigt! Här kunde respondenterna lämna fria kommentarer:  



• Jättekul	att	ni	finns!	Fortsätt	med	ert	bra	arbete	:)	
• Fantastiskt	initiativ!	Fortsätt	så!	
• Tycker	det	är	ett	bra	och	roligt	filmutbud!	Det	som	jag	önskar	förändras	främst	är	lokalen	och	

miljön.	
• Mer	marknadsföring	så	alla	får	upp	ögonen	för	ert	utbud	jämfört	med	mainstream.	
• Mer	Sean	dunne	
• Linköpings	filmsalonger	berikat	linköping	
• Ser	fram	emot	ännu	mer	kvalitetsfilm	
• Superbra	att	Linköpings	filmsalonger	finns.	En	mycket	viktig	företeelse	med	fokus	på	

alternativ	film	
• Jag	ville	se	en	av	filmerna	i	våras	och	den	dök	inte	upp	förrän	efter	flera	dagar.	Kom	till	bion	2	

gånger	och	fick	gå	hem	utan	att	ha	sett	filmen	pga.	att	den	inte	dykt	upp.	Det	var	dåligt.	
• Önskar	mig	en	Filmcirkel	där	man	kan	prata	om	filmen	man	sett	med	andra	filmintresserade,	

med	en	samtalsledare.	Corren	hade	en	sådan,	älskade	det!	
• Satsa	på	seniorboende	med	dagtider.		
• Anpassa	tidpunkten	för	bion	så	det	passar	arbetande	personer	o	bara	kan	gå	på	bio	

kvällstid/helger.	
• Tack	för	att	ni	gör	det	här,	det	är	viktigt	och	med	småbarn	i	huset	har	jag	lite	ångest	för	att	

jag	inte	hinner	gå	på	så	mycket	jag	skulle	vilja	och	att	ni	hinner	lägga	av	innan	jag	får	
möjligheten	

• Liknande	verksamhet	som	filminstitutets	bio	har,	Cinematekets	visningar	av	svenska	och	
utländska	klassiker.		

• Tack	för	er	insats!	
• Lägre	ljudvolym,	bättre	plats	för	dricka	OCH	godis	OCH	kläder	vid	stolarna.	
• Bio	entrén	behöver	fräschas	upp	och	ev.	göras	luftigare.	
• Tack	för	Linköpings	Filmsalonger	som	erbjuder	ett	välbehövligt	alternativ	till	det	annars	så	

homogena	mainstream-utbudet!	
• Bra	att	ni	satsar	på	kvalitetsfilm	i	Linköping!		
• Ser	Linköpings	filmsalonger	som	en	"början"	på	en	kommual	biograf.	

  
	

	


